

Гов. и посев. М., 1982, 7 июня, 24



ВСТРЕЧА С ПИСАТЕЛЕМ Ю. БОНДАРЕВЫМ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 ИЮНЯ,
1 ПРОГРАММА, 20.00;
РО-4—18.15; РО-3—16.00;
РО-2—14.15; РО-1—11.15

Передачу ведет секретарь правления Союза писателей РСФСР Анатолий Алексин, который вместе со своими собратьями по перу Николаем Доризо, Михаилом Годенко, Владимиром Александровичем, Арсением Ларионовым и Георгием Ладончиковым присутствовал при встречах Юрия Бондарева со своими читателями на легендарной сталинградской земле.

Высоко чтя воинское мужество и литературный талант Юрия Бондарева, волгоградцы избрали его в Верховный Совет России. Он член Президи-

ума Верховного Совета РСФСР. Встречи с избирателями, тружениками волгоградской земли, стали для писателя не просто традицией, а душевной потребностью. Встречи Юрия Бондарева с его избирателями состоялись в Светлом Яре, в Калаче, в поселке Октябрьский, в самом Волгограде. И, разумеется, Юрию Васильевичу пришлось ответить на множество вопросов своих избирателей, своих читателей. Были среди них вопросы, поднимавшие самые разнообразные проблемы: экологии, воспитания, нравственности. И, конечно же, литературного творчества. Юрий Васильевич рассказал, над чем он работает сейчас, коснулся интересовавшей читателей темы прототипов его литературных персонажей, изложил свой взгляд на активную гражданскую позицию писателя.

Рубеж мужества. Так называют волгоградцы тот рубеж, где насмерть стояли наши воины, не давая фашистским танкам прорваться на помощь окруженным войскам фельдмаршала Паулюса. Именно здесь стояла и батарея лейтенанта Юрия Бондарева. И вот сорок лет спустя писатель Юрий Бондарев снова приехал на то место, где проходил бой, описанный в романе «Горячий снег». Как бесценный дар, принял он от местных жителей горсть той политой кровью и потом земли, на которой когда-то происходила жестокая битва, а сейчас выращивается хлеб,— земли многострадальной, героической и прекрасной.

С. КАРЛОВ